

# Scînteia

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

Anul XLIII Nr. 9852

Vineri 26 aprilie 1974

6 PAGINI — 30 BANI

**Cu deplină satisfacție pentru rezultatele rodnice ale dialogului de la București, pentru perspectivele deschise dezvoltării relațiilor româno-costaricane**

## IERI S-A ÎNCHEIAT VIZITA PREȘEDINTELUI JOSÉ FIGUERES FERRER

Președintele Republicii Costa Rica, José Figueres Ferrer, și-a încheiat, joi după-amiază, vizita oficială de prietenie pe care a făcut-o în țara noastră la invitația președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Desfășurate sub semnul prieteniei și înțelegerii dintre popoarele noastre, întâlnirea dintre cei doi șefi de stat, convorbirile care au avut loc cu acest prilej, au marcat un nou moment important în relațiile dintre România și Costa Rica, în dezvoltarea pe multiple planuri a colaborării și conlucrării dintre cele două țări, reprezentă a contribuției de seamă la cauza păcii și cooperării internaționale.

De la reședința oficială pînă la aeroport, președintele José Figueres Ferrer a fost condus de președintele Nicolae Ceaușescu.

Pe aeroportul Otopeni sînt arborate drapelurile de stat ale Republicii Socialiste România și Republicii Costa Rica, care încadrează portretele celor doi șefi de stat. Pe mari pancarte sînt scrise, în limbile română și spaniolă: „Trăiască prietenia dintre poporul român și poporul costarican!”, „Trăiască pacea și prietenia între popoare!”.

La plecarea distinsului oaspete au fost, de asemenea, prezenți tovarășii Emil Bodnaraș, Ștefan Voitec, vicepreședinți ai Consiliului de Stat, Manea Mănescu, prim-ministru al guvernului, George Macoveșcu, ministrul afacerilor externe, alți membri ai guvernului, reprezentanți ai unor instituții centrale, generali. Era de față Constantin Stănescu, ambasadorul României la San José.

(Continuare în pag. a III-a)



La plecarea, pe aeroportul Otopeni

### Încheierea convorbirilor oficiale

Joi la amiază s-au încheiat convorbirile oficiale între președintele Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, și președintele Republicii Costa Rica, José Figueres Ferrer.

Din partea română au participat Emil Bodnaraș și Ștefan Voitec, vicepreședinți ai Consiliului de Stat, Manea Mănescu, prim-ministru al guvernului, Emil Drăgănescu, viceprim-ministru al guvernului, președintele Comitetului de Stat al Planificării, Ștefan Andrei, secretar al C.C. al P.C.R., George Macoveșcu, ministrul afacerilor externe, Vasile Pungan, consilier al președintelui republicii, Constantin Stănescu, ambasadorul României la San José.

Din partea costaricană au participat: dr. Manuel Aguilar Bonilla, prim-vicepreședinte al republicii, dr. José Luis Orlich Bolmarcich, ministrul sănătății publice, Oscar Arias Sanchez, ministrul planificării, Franklin Aguilar, ambasador.

Convorbirile dintre cei doi șefi de stat s-au desfășurat într-o atmosferă cordială, prietenească.

## Semnarea Comunicatului comun



La Palatul Republicii a avut loc, joi la amiază, ceremonia semnării Comunicatului comun româno-costarican.

Comunicatul comun a fost semnat de președintele Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, și președintele Republicii Costa Rica, José Figueres Ferrer.

La ceremonie au fost de față tovarășii: Emil Bodnaraș, Maxim Berghianu, Gheorghe Cioară, Florian Dănilache, Emil Drăgănescu, Janos Fazekas, Petre Lupu, Ma-

nea Mănescu, Paul Niculescu-Mizil, Dumitru Popescu, Leonte Răutu, Gheorghe Stoica, Ștefan Voitec, Constantin Băbălău, Mihai Dalea, Miron Constantinescu, Mihai Gere, Vasile Patilineț, Ion Păjan, Ștefan Andrei, George Macoveșcu, ministrul afacerilor externe, alți membri ai guvernului, precum și Constantin Stănescu, ambasadorul țării noastre în Republica Costa Rica.

Au fost prezenți dr. Manuel Aguilar Bonilla, prim-vicepre-

ședinte al Republicii Costa Rica, dr. José Luis Orlich Bolmarcich, ministrul sănătății publice, Oscar Arias Sanchez, ministrul planificării, Franklin Aguilar, ambasador.

După semnarea Comunicatului comun, în aplauzele celor prezenți, președintele Nicolae Ceaușescu și președintele José Figueres Ferrer își string mîinile îndelung, se îmbrățișează cu căldură. Cei doi șefi de stat s-au întreținut apoi cu cordialitate.

**COMUNICAT COMUN**  
cu privire la vizita în Republica Socialistă România a președintelui Republicii Costa Rica  
IN PAGINA A III-A

## PREȘEDINTELE NICOLAE CEAUȘESCU a primit pe secretarul general al Uniunii Interparlamentare

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit, joi dimineața, pe secretarul general al Uniunii Interparlamentare, Pio-Carlo Terenzio.

La primire a luat parte tovarășul Miron Constantinescu, președintele Marii Adunări Naționale. Secretarul general al Uniunii Interparlamentare a ținut să exprime președintelui Nicolae Ceaușescu calde mulțumiri pentru interesul deosebit manifestat față de lucră-

riile sesiunii de la București a uniunii, pentru cuvîntarea rostită la ședința inaugurală, primită cu satisfacție și interes de toți parlamentarii prezenți și apreciată ca o contribuție de mare însemnătate la cristalizarea unor probleme ce au stat în centrul atenției dezbaterilor. El a relevat, de asemenea, condițiile optime ce au fost asigurate bunelor desfășurări a reuniunii, ospitalitatea deosebită cu care au fost înconjurați parlamentarii, ceea

ce a contribuit în mare măsură la succesul reuniunii de la București.

În timpul convorbirilor, abordându-se unele probleme ale actualității internaționale a fost subliniat rolul însemnat al parlamentarelor, al Uniunii Interparlamentare în edificarea unei lumi drepte, mai bune, în dezvoltarea relațiilor economice internaționale și în atenuarea unuia climat de pace, înțelegere și cooperare între popoare.

Intrevăderea s-a desfășurat într-o atmosferă cordială.

## INIȚIATIVE MUNCITOREȘTI ÎN MAREA ÎNTRECERE

Izvoarele din activitatea creatoare a oamenilor muncii, din cerința majoră subliniată în repetate rânduri de conducerea partidului privind intensificarea muncii de concepție, a eforturilor de gândire în producție, numeroase inițiative muncitorești, mai vechi sau mai noi, se afirmă puternic în întrecerea socialistă, dovedindu-și eficacitatea atât în întreprinderile de unde au pornit, cât și în altele care le-au preluat. Obiectivul lor realizarea înainte de termen a cincinalului și, strins legat de aceasta, îndeplinirea și depășirea planului pe anul în curs, au dominat de cele două mari evenimente istorice: a XXX-a aniversare a eliberării patriei și al XI-lea Congres al P.C.R. Iată de ce, acum, în preajma zilei de 1 Mai, un tur de orizont asupra roadelor inițiativelor în întrecere este binevenit. Documentăm aprofundat asupra acestei problematici de mare importanță economică, corespondenții Județeni al „Scînteii” (transmis în cadrul teleconferinței noastre de astăzi).

— Să vedem, pentru început, ce rezultate au obținut inițiatorii uneia din cele mai de răsunet inițiative lansate în urmă cu cîțiva ani la „Rulmentul” din Brașov. Ce ne pot spune, în acest sens, tovarășe Nicolae Mocanu?

— Sînt aproape 3 ani de cînd inițiativa „Microsul gramul, secunda în slujba eficienței economice”, născută la „Rulmentul” Brașov, constituie unul din factorii cei mai activi pentru ridicarea muncii la un nivel înalt de eficacitate în toate compartimentele. De la secția forjă ea s-a extins rapid în celelalte secții productive, iar de aici, mai recent, la principalele servicii de producție. Alături de cele 3 impulsuri fîră precedent luptei pentru îndeplinirea sarcinilor de plan și a angajamentelor luate în întrecere. În acest interval, inițiativa nu numai că a cunoscut o largă dezvoltare, dar ea a fost și este mereu perfecționată. Alături de cele 3 obiective majore stabilite inițial: realizarea unei înalte calități a produselor, gospodărirea judicioasă a metalului și folosirea mai deplină a timpului de lucru, în ultima perioadă, inițiativa și-a propus și alte țeluri, între care un loc distinct îl

ocupă gospodărirea judicioasă a combustibilului și energiei electrice.

— Care este, sintetic, bilanțul realizărilor obținute prin aplicarea acestei inițiative?

— Înalta eficiență a inițiativei se reflectă pregnant în rezultatele consemnate de colectivul întreprinderii în întrecerea pentru îndeplinirea cincinalului înainte de termen, realizări sintetizate astfel: îndeplinirea mai devreme a angajamentelor asumate pînă la 1 Mai, prin obținerea unei producții globale suplimentare în valoare de 16 milioane lei, față de 13,5 milioane lei angajament; a unei producții-marfă de 4,5 milioane lei, față de 3,7 milioane lei, prin producerea peste prevederi a 20 000 bucăți rulmenți, economisirea a 2,4 milioane kWh energie electrică și a 104 tone combustibil convențional ș.a.

— Se poate afirma, deci, că inițiativa a rămas la fel de actuală, de valoroasă și astăzi, ca în început?

— Într-adevăr, datorită obiectivelor majore pe care le urmărește, ea se bucură și în prezent de un larg ecou în rîndul colectivelor de muncă din județ și chiar din întreaga țară, fiind însușită de mai toate întreprinderile brașovene.

Demn de subliniat este că preluarea s-a făcut în mod creator, fiind adaptată la specificul fiecărei unități. Așa se explică faptul că inițiativa apare în unele întreprinderi în alte variante: „Estetică gram, secundă”, „Centimeiru gram, secundă” ș.a.

— Si o inițiativă mai puțin „virtuosă” poate aspira la consecrarea — ține să precizeze corespondenții noștri din Cluj, Alexandru Mureșan.

— La ce anume vă referiți?

— La cea mai tinără inițiativă lansată pe meleagurile clujene, mai precis, la întreprinderea „Electroceramică” din Turda. Titul ei: „În fiecare lună, cu puțin 5 zile avans în ciocniala toți indicatorii”?

— Ideea este interesantă, dar care este concret eficiența ei?

— Cred că cel mai în măsură să răspundă la o asemenea întrebare este secretarul comitetului de partid al întreprinderii, tovarășul Nicolae Crișan. Cîruia îi cedez telefonul.

— Vă ascultăm.

— Concentrîndu-și atenția, cu precădere asupra organizării mai bune a locurilor de muncă, în special a celor unde se execută produse de mare serie, mecanizării unor operații intermediare, modernizării transportului intern, recent, colectivul nostru a atins cota cea mai înaltă a productivității muncii prevăzută pentru acest cincinal. De altfel, întregul spor de producție, de peste 350 tone izolatori ceramici, obținut de la începutul anului și pînă în prezent, s-a realizat pe seama creșterii productivității muncii. Este un succes care îl precede de acela al încadrării în nivelul

Constantin DUMITRU  
(Continuare în pag. a III-a)

## SOSIREA PRIMULUI MINISTRU AL FINLANDEI, TAISTO KALEVI SORSA

### Începerea convorbirilor oficiale

La invitația primului ministru al guvernului Republicii Socialiste România, joi dimineața, a sosit în Capitală, într-o vizită oficială în țara noastră, primul ministru al Finlandei, Taisto Kalevi Sorsa, împreună cu soția, Irene Sorsa.

Șeful guvernului finlandez este însoțit în această vizită de Bjorn Westerlund, director general al companiei „Nokia”, Taneli Kekkonen, ambasador în Ministerul Afacerilor Externe, Pekka Oivio, vicepreședinte al Confederației Sindicatelor Muncitorești din Finlanda, Kauko Uusitalo, director general al companiei „Metex”, Jaakko Blomberg, șef de secție în M.A.E. de alte persoane oficiale.

Pe aeroportul Otopeni, premierul finlandez și soția sa au fost salutați cu cordialitate de primul ministru al guvernului, Manea Mănescu, cu soția, Maria Mănescu, precum și de George Macoveșcu, ministrul afacerilor externe, Florea Dumitrescu, Ioan Avram, Ion Cosma, miniștri, de membri ai conducerii unor ministere economice, Consiliului Cultural și Educației Socialiste, Uniunii Generale a Sindicatelor din România și reprezentanți ai Consiliului popular al municipiului București.

Erau de față Constantin Vlad, ambasadorul României la Helsinki, și Pentti Martin Suomela, ambasadorul Finlandei la București.

(Agerpres)

Joi după-amiază, la Palatul din Piața Victoriei, au început convorbirile oficiale între cei doi prim-miniștri.

La convorbiri participă George Macoveșcu, ministrul afacerilor externe, Ioan Avram, ministrul industriei construcțiilor de mașini aere, Gheorghe Petrescu, vicepreședinte al U.G.S.R., Ion Șt. Ion, secretar-general al guvernului, membri ai conducerii unor ministere, ambasadorul țării noastre la Helsinki, Iau parte, de asemenea, Bjorn Westerlund, director general al companiei „Nokia”, Taneli Kekkonen, ambasador în Ministerul Afacerilor Externe, Pekka Oivio, vicepreședinte al Confederației Sindicatelor Muncitorești din Finlanda, Kauko Uusitalo, director

general al companiei „Metex”, Jaakko Blomberg, șef de secție în Ministerul Afacerilor Externe, Pentti Martin Suomela, ambasadorul Finlandei la București.

În cursul convorbirilor, desfășurate într-o atmosferă cordială, de înțelegere reciprocă, au fost examinate căile și mijloacele concrete pentru adîncirea și extinderea colaborării și cooperării româno-finlandeze, pe multiple planuri. Au fost abordate, totodată, probleme internaționale de interes comun.

★

Convorbirile au fost precedate de vizita protocolară pe care primul-ministru finlandez a făcut-o primului ministru al guvernului român.

### Dejun oferit de primul ministru al guvernului român

Primul ministru al guvernului Republicii Socialiste România, Manea Mănescu, cu soția, a oferit, joi, un dejun oficial în onoarea primului ministru al Finlandei, Kalevi Sorsa, și a soției sale.

Au luat parte membri ai guvernului, reprezentanți ai conducerii unor ministere și instituții centrale, ai U.G.S.R. și Consiliului popular al municipiului București, ambasadorul României la Helsinki.

Au participat, de asemenea, persoane oficiale care însoțesc pe șeful guvernului finlandez în vizita sa în țara noastră, precum și ambasadorul Finlandei la București.

În timpul dejunului, care s-a desfășurat într-o atmosferă cordială, cei doi prim-miniștri au rostit toasturi.

TOASTURILE ROSTITE  
IN PAGINA A V-A



INCHEIEREA VIZITEI PRESEDINTELOR REPUBLICII COSTA RICA

COMUNICAT COMUN

La încheierea prezidenției Republicii Socialiste România...

unel agriculturii înaintate, în domeniul științelor și culturii...

În cadrul convorbirilor, cei doi președinți au evidențiat succesele obținute de forțele democratice...

Permitând popoarelor din Indochina să-și hotărăască libere calea dezvoltării lor politice, economice și sociale...

La încheierea prezidenției Republicii Socialiste România...

Cel doi președinți au precedat în un larg schimb de păreri în principale probleme internaționale actuale...

Cel doi președinți au precedat în un larg schimb de păreri în principale probleme internaționale actuale...

Permitând popoarelor din Indochina să-și hotărăască libere calea dezvoltării lor politice, economice și sociale...

La încheierea prezidenției Republicii Socialiste România...

Cel doi președinți au precedat în un larg schimb de păreri în principale probleme internaționale actuale...

Cel doi președinți au precedat în un larg schimb de păreri în principale probleme internaționale actuale...

Permitând popoarelor din Indochina să-și hotărăască libere calea dezvoltării lor politice, economice și sociale...

La încheierea prezidenției Republicii Socialiste România...

Cel doi președinți au precedat în un larg schimb de păreri în principale probleme internaționale actuale...

Cel doi președinți au precedat în un larg schimb de păreri în principale probleme internaționale actuale...

Permitând popoarelor din Indochina să-și hotărăască libere calea dezvoltării lor politice, economice și sociale...

La încheierea prezidenției Republicii Socialiste România...

Cel doi președinți au precedat în un larg schimb de păreri în principale probleme internaționale actuale...

Cel doi președinți au precedat în un larg schimb de păreri în principale probleme internaționale actuale...

Permitând popoarelor din Indochina să-și hotărăască libere calea dezvoltării lor politice, economice și sociale...

La încheierea prezidenției Republicii Socialiste România...

Cel doi președinți au precedat în un larg schimb de păreri în principale probleme internaționale actuale...

Cel doi președinți au precedat în un larg schimb de păreri în principale probleme internaționale actuale...

Permitând popoarelor din Indochina să-și hotărăască libere calea dezvoltării lor politice, economice și sociale...

La încheierea prezidenției Republicii Socialiste România...

Cel doi președinți au precedat în un larg schimb de păreri în principale probleme internaționale actuale...

Cel doi președinți au precedat în un larg schimb de păreri în principale probleme internaționale actuale...

Permitând popoarelor din Indochina să-și hotărăască libere calea dezvoltării lor politice, economice și sociale...

La încheierea prezidenției Republicii Socialiste România...

Cel doi președinți au precedat în un larg schimb de păreri în principale probleme internaționale actuale...

Cel doi președinți au precedat în un larg schimb de păreri în principale probleme internaționale actuale...

Permitând popoarelor din Indochina să-și hotărăască libere calea dezvoltării lor politice, economice și sociale...

Președintele Republicii Socialiste România, NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Costa Rica, JOSÉ FIGUERES FERRER

București, 23 aprilie 1974

ÎNTÂLNIRE DE LUCRU

Joi, președintele Republicii Costa Rica, José Figueres Ferrer...

la Bănci Române de comerț exterior, Iulian Văcărel, prim-adjunct al ministrului finanțelor...

Plecarea din Capitală

Numerosi bucureșteni, prezenți pe aeroport, ovajonează cu căldură pe președintele Nicolae Ceaușescu și Jose Figueres Ferrer...

Cel doi șefi de stat răspund cu multă prietenie aclamațiilor multîmii aflate pe aeroport...

Șeful statului costarican este salutat de șefii misiunilor diplomatice acreditate la București...

La ora 16,15 aeronava cu care călătorește președintele Republicii Costa Rica decolează...

(Urmare din pag. 1)

planificat pentru 1975, la indicatorul cheltuieli materiale de producție. Pină acum, avansul câștigat la realizarea sarcinilor din cincinal prezent...

niar la înaintare în galeriile de explorare geologică. Ulterior, mai precis în martie a.c., printr-o bună organizare, prin folosirea judicioasă...

Să recapitulăm. Marea întrecere socialistă pentru îndeplinirea în stime aparții la numeroase inițiative de răsunet preluate și generalizate...

— Bine, dar ci mă concret... — La începutul anului, cei 12 mineri din brigada condusă de Gheorghe Sorocanu...

— Bine, dar ci mă concret... — La începutul anului, cei 12 mineri din brigada condusă de Gheorghe Sorocanu...

— Bine, dar ci mă concret... — La începutul anului, cei 12 mineri din brigada condusă de Gheorghe Sorocanu...

In Intreaga țară: Succese deosebite, demne de tradiționala zi a muncii

IN INTREPRINDERI BUCUREȘTENE În aceste zile, numeroase colective de muncă din întreprinderile Capitalei anunță îndeplinirea sarcinilor de plan...

INDUSTRIA JUDEȚULUI PRAHOVA Cu realizări de seamă întindem ziua de 1 Mai și muncitorii, inginerii și tehnicienii din unitățile industriale ale județului Prahova...

INDUSTRIA JUDEȚULUI SUCEAVA Oamenii muncii din unitățile industriale ale județului Suceava raportează îndeplinirea înalte de termen a sarcinilor de plan...

INDUSTRIA JUDEȚULUI VRANCEA FOCSANI. (Correspondentul „Scintei”, Ion Manea). Unitățile industriale din județul Vrancea au realizat planul...

INTREPRINDERI DIN JUDEȚUL GALAȚI Încă două întreprinderi industriale din județul Galați au raportat îndeplinirea sarcinilor de plan...

INTREPRINDEREA „VICTORIA” DIN CĂLAN Colectivul întreprinderii „Victoria” din Călan a realizat în cinstea zilei de 1 Mai...

CONSTRUCTORI DIN JUDEȚUL MUREȘ De la începutul anului și pînă acum, harnicii lucrători de pe șantierele din județul Mureș...

INTREPRINDEREA METALURGICĂ DIN ZLATNA ALBA IULIA. (Correspondentul „Scintei”, Ștefan Dinică). În cinstea zilei de 1 Mai...

O MODERNĂ INSTALAȚIE REALIZATĂ PRIN AUTOUTILARE BUZĂU. (Correspondentul „Scintei”, Mihail Băzu). La întreprinderea buzoiană de sîrmă...

BUZĂU. (Correspondentul „Scintei”, Mihail Băzu). La întreprinderea buzoiană de sîrmă...

BUZĂU. (Correspondentul „Scintei”, Mihail Băzu). La întreprinderea buzoiană de sîrmă...

BUZĂU. (Correspondentul „Scintei”, Mihail Băzu). La întreprinderea buzoiană de sîrmă...

BUZĂU. (Correspondentul „Scintei”, Mihail Băzu). La întreprinderea buzoiană de sîrmă...

BUZĂU. (Correspondentul „Scintei”, Mihail Băzu). La întreprinderea buzoiană de sîrmă...

BUZĂU. (Correspondentul „Scintei”, Mihail Băzu). La întreprinderea buzoiană de sîrmă...

BUZĂU. (Correspondentul „Scintei”, Mihail Băzu). La întreprinderea buzoiană de sîrmă...

BUZĂU. (Correspondentul „Scintei”, Mihail Băzu). La întreprinderea buzoiană de sîrmă...

Utilaje de mare randament pentru agricultură și industrie

Colectivul de muncă de la Întreprinderea mecanică din Iași a agriculturii și industriei realizat în mod remarcabil...

După cum ne informază inginerul Constantin Pricop, directorul întreprinderii, harnicul colectiv de aici...

Asemenia preocupări au condus la obținerea, pînă în prezent, de către colectivul întreprinderii mecanice...

Manole CORCACI corespondentul „Scintei”

Prinde contur o nouă unitate industrială

BATA MARE (Correspondentul „Scintei”, Gheorghe Susa). La Sighetul Marmăției...

Mesteșugarii brașoveni, mereu în frunte

Cooperativa mesteșugărească „Arta” din Brașov și-a câștigat în ultimii ani un binecunoscut prestigiu...

Cooperativa are un caracter județean cu centre atât în Brașov, cât și în alte zone ale județului...

Nicolae MOCANU corespondentul „Scintei”

FAPTUL DIVERS

Daniel și surorile lui

La secția pediatrie a spitalului nr. 1 din Bala Mare a fost internat, în stare gravă, micuțul Daniel Ofrim...

Casă de piatră

La 21 aprilie, în comuna Frumuseasa-Bacău, a avut loc o năvălire a pufinului alb...

O frină, la timp

Mulțumim pentru „justețea sesizării” din faptul divers „Frină pentru frînăle defecte”...

La tirg, fără...

tirguală!

Cu ocazia obșnuitului tirg săptămânal din Bacău, organele de mișcare au inițiat o acțiune de depistare a unor mufșari nepoziți...

Întimplare tragică

Autobuzul 38-B-5121 aparținând de I.T.A. București, condus de șoferul Corneliu Măier...

Timp de meditație

„Elisabeta Kurti, cu țefă a secției de meditații, și, respectiv, Adrian Costel Șter, ca organizator de meditații la cooperativa „Deservirea” din Cluj...”

Rubrică redactată de Petre POPA Gheorghe DAVID

și corespondenții „Științei”

„Bilanțul jubilar pe care îl vom realiza în acest an toate domeniile dezvoltării noastre materiale și spirituale ne convârna, desigur, în planul afirmării literare românești...”

„Crești țara mea de cîntec, crești gura mea de rai!”

Pe marginea operei unui romantic revoluționar

socială ale lui Eminescu și Malakovski. Sistemul în anul 1955-1957 și critica în cea mai mare parte a ei...

Răspodul patriei, cu o viziune complexă asupra devenirii ei, în care se îngremăță deopotrivă istoria glorioasă de lupte și contemporaneitatea...

„Organizațiile de partid, factor unificator al eforturilor pentru realizarea cîntecului în patru ani și jumătate”...

„TRIBUNA” LA 90 DE ANI

Se împlinesc 90 de ani de la apariția, la Sibiu, a primului cotidian românesc din Transilvania, ziarul „Tribuna”...

„MUNCA DE PARTID” nr. 8/1974

Sumarul revistei se deschide cu articolele: „Mai sub semnul lupului pentru accelerarea progresului economic și social al patriei”...

LISTA OFICIALĂ

Table with columns: Nr. crt., Nr. libretului de economii, Valoarea cistigurilor (in lei), Cistigul obtinut, Valoarea cistigurilor (in lei) partiala, totala

Lista oficială

a libretelor de economii pentru construirea de locuințe ieșite cistigatoare la tragerea la sorți pentru trimestrul I 1974

Plata cistigurilor se efectuează de către subscrisorii și filiale C.E.C.

„Organizațiile de partid, factor unificator al eforturilor pentru realizarea cîntecului în patru ani și jumătate”...

„MUNCA DE PARTID” nr. 8/1974

Sumarul revistei se deschide cu articolele: „Mai sub semnul lupului pentru accelerarea progresului economic și social al patriei”...

LISTA OFICIALĂ

Table with columns: Nr. crt., Nr. libretului de economii, Valoarea cistigurilor (in lei), Cistigul obtinut, Valoarea cistigurilor (in lei) partiala, totala

Lista oficială

a libretelor de economii pentru construirea de locuințe ieșite cistigatoare la tragerea la sorți pentru trimestrul I 1974

Plata cistigurilor se efectuează de către subscrisorii și filiale C.E.C.

„Organizațiile de partid, factor unificator al eforturilor pentru realizarea cîntecului în patru ani și jumătate”...

Lista oficială

Table with columns: Nr. crt., Nr. libretului de economii, Valoarea cistigurilor (in lei), Cistigul obtinut, Valoarea cistigurilor (in lei) partiala, totala

Lista oficială

Table with columns: Nr. crt., Nr. libretului de economii, Valoarea cistigurilor (in lei), Cistigul obtinut, Valoarea cistigurilor (in lei) partiala, totala

Lista oficială

a libretelor de economii pentru construirea de locuințe ieșite cistigatoare la tragerea la sorți pentru trimestrul I 1974

Plata cistigurilor se efectuează de către subscrisorii și filiale C.E.C.

„Organizațiile de partid, factor unificator al eforturilor pentru realizarea cîntecului în patru ani și jumătate”...

Lista oficială

Table with columns: Nr. crt., Nr. libretului de economii, Valoarea cistigurilor (in lei), Cistigul obtinut, Valoarea cistigurilor (in lei) partiala, totala

Lista oficială

Table with columns: Nr. crt., Nr. libretului de economii, Valoarea cistigurilor (in lei), Cistigul obtinut, Valoarea cistigurilor (in lei) partiala, totala

Lista oficială

a libretelor de economii pentru construirea de locuințe ieșite cistigatoare la tragerea la sorți pentru trimestrul I 1974

Plata cistigurilor se efectuează de către subscrisorii și filiale C.E.C.

„Organizațiile de partid, factor unificator al eforturilor pentru realizarea cîntecului în patru ani și jumătate”...

Lista oficială

Table with columns: Nr. crt., Nr. libretului de economii, Valoarea cistigurilor (in lei), Cistigul obtinut, Valoarea cistigurilor (in lei) partiala, totala

Lista oficială

Table with columns: Nr. crt., Nr. libretului de economii, Valoarea cistigurilor (in lei), Cistigul obtinut, Valoarea cistigurilor (in lei) partiala, totala

Lista oficială

a libretelor de economii pentru construirea de locuințe ieșite cistigatoare la tragerea la sorți pentru trimestrul I 1974

Plata cistigurilor se efectuează de către subscrisorii și filiale C.E.C.

„Organizațiile de partid, factor unificator al eforturilor pentru realizarea cîntecului în patru ani și jumătate”...

Lista oficială

Table with columns: Nr. crt., Nr. libretului de economii, Valoarea cistigurilor (in lei), Cistigul obtinut, Valoarea cistigurilor (in lei) partiala, totala

Lista oficială

Table with columns: Nr. crt., Nr. libretului de economii, Valoarea cistigurilor (in lei), Cistigul obtinut, Valoarea cistigurilor (in lei) partiala, totala

Lista oficială

a libretelor de economii pentru construirea de locuințe ieșite cistigatoare la tragerea la sorți pentru trimestrul I 1974

Plata cistigurilor se efectuează de către subscrisorii și filiale C.E.C.

DEJUN ÎN ONOAREA PRIMULUI MINISTRU AL FINLANDEI

Toastul primului ministru al guvernului român

După ce a adresat un caldăruș și amical salut, urînd bun venit în România primului ministru al Finlandei...

În evoluția acestor raporturi, momente de însemnătate excepțională au marcat vizita în Finlanda a președintelui Nicolae Ceaușescu în vara anului 1971...

Pe plan politico-diplomatic, relațiile româno-finlandeze se desfășoară în mod pozitiv. Apreciem deosebit de mult...

Ca țară socialistă în curs de dezvoltare, România este profund interesată în eliminarea rapidă a dezechajelor...

În continuare, primul ministru al guvernului român s-a referit la coordonatele majore ale politicii noastre externe...

Unul dintre obiectivele principale ale politicii noastre externe constă în participarea activă la înființarea securității în Europa...

Depunerea unei coroane de flori

În cursul după-amiezii, premierul finlandez Kalevi Sorsa a depus o coroană de flori la Monumentul eroilor...

RECEPȚIE OFERITĂ DE AMBASADORUL FINLANDEI LA BUCUREȘTI

Ambasadorul Finlandei la București Pentti Marten Suomalainen a oferit, joi seara, în saloanele ambasadiei, o recepție cu prilejul vizitei oficiale în țara noastră...

vremea

În țară: Vremea a fost relativ caldă și ușoară. Cerul variabil în primele ore ale dimineții...

Toastul primului ministru al Finlandei

În toastul său de răspuns, după ce a exprimat mulțumiri pentru cuvintele amicale ce i-au fost adresate...

Relațiile comerciale între Finlanda și România s-au dezvoltat, de asemenea, în mod favorabil. Acest fapt s-a manifestat în special în anii 'deceniului '70...

Ar trebui — a subliniat primul ministru al Finlandei — să găsim noi mijloace pentru creșterea simțitoare a volumului comerțului...

Nei constatăm cu satisfacție că perspectivele de viitor ale relațiilor economice româno-finlandeze sînt îmbucurătoare...

Lund în considerare în special procesul de industrializare și alinierea în Finlanda, cit și în România și dorința noastră de a stringe relațiile comerciale...

După cum este cunoscut — a spus el — guvernul finlandez a acordat o importanță deosebită Conferinței pentru securitate și cooperare în Europa...

În legătură cu reluarea cursurilor universitare după vacanță

Ministerul Educației și Învățămîntului anunță că reluarea cursurilor universitare după vacanță se va face luni, 8 mai a.c.

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

FOTBAL Finala europeană intercluburi Bayern - Atletico

Trofeul „Cupa campionilor europeni” și-l vor disputa formațiile Bayern München și Atletico Madrid.

Finalele universitare ale „Cupei tineretului”

CLUJ. (Corespondentul „Scintilei”, Alexandru Mureșan). La Cluj, pe stadionul municipal...

IN CITEVA RINDURI

SAH. — Ieri au fost continuate parcul de tenis din cadrul seminarelor tineretului candidaților la titlul mondial de sah...

Cronica zilei

Cu ocazia celei de-a X-a aniversări a creării Republicii Unite Tanzania, George Mănescu, ministrul Afacerilor externe...

Joi la amiază a sosit la București Enrique Sanchez Barona, noul ambasador extraordinar și plenipotențiar al Republicii Ecuador...

La București a avut loc, joi la amiază, semnarea înțelegerii de colaborare în domeniul activității editoriale și de difuzare a cărții...

Cu ocazia celei de-a 26-a aniversări a creării statului Israel, ambasadorul acestei țări la București, Yochanan Cohen...

Au participat Teodor Vasiliu, ministrul Justiției, Ion Cosma, ministrul Turismului Nicolae M. Nicolae...

Cu prilejul apropiatei sărbători a Zilei Naționale a Olandei, joi a avut loc, în Capitală, o seară culturală...

La manifestare au participat Avram Iancu, vicepreședinte al I.R.C.S., funcționari superiori din M.A.E., oameni de artă și cultură...

În era armelor nucleare — a spus astăzi cu ocazia vizitei în țara noastră — umanitatea a trebuit să admită că pacea este indivizibilă...

Unele evenimente din ultimul timp ne-au arătat că atins, în cooperarea internațională și în domeniul economic...

Lucrările Comisiei Economice O.N.U. pentru Europa au intrat în fază finală.

Joi au fost încheiate dezbaterile comitetelor sesionale în cursul cărora a fost trecut în revistă programul de activități...

În același cadru, delegația țării noastre a susținut și prezentat un proiect de rezoluție privind creșterea contribuției Comisiei Economice a O.N.U. pentru Europa...

Încheiere, primul ministru al Finlandei, Taisto Kalevi Sorsa, a toastat în sănătatea președintelui Republicii Socialiste România...

Încheiere, primul ministru al Finlandei, Taisto Kalevi Sorsa, a toastat în sănătatea președintelui Republicii Socialiste România...

Guvernul finlandez — a spus oaspetele — a remarcat contribuția foarte activă și puternică a delegației române la Geneva...

Excelenței Sale NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

Iubite domnule președinte, Este o datorie plăcută pentru mine de a vă transmite dumneavoastră, guvernului și poporului Republicii Socialiste România...

Plind profund conștiență de rolul important pe care țara dumneavoastră îl joacă în desfășurarea evenimentelor internaționale și promovarea principiilor păcii și prieteniei...

Cu cele mai bune urări, E. M. GAIRY Prim-ministru

Prezentarea de condoleanțe la Ambasada Republicii Austria

Joi dimineața, la Ambasada Republicii Austria, tovarășii Ștefan Voitec, vicepreședinte al Consiliului de Stat, Manea Mănescu...

Plecarea delegației Uniunii Socialiste Arabe

Delegația Uniunii Socialiste Arabe din Republica Arabă Egipt, condusă de Youssef Kamel Abdel Aziz, membru al Secretariatului C.C. al U.S.A., președintele Comisiei de disciplină...

Lucrările celei de-a XXIX-a sesiuni a Comisiei Economice a O.N.U. pentru Europa

Lucrările Comisiei Economice O.N.U. pentru Europa au intrat în fază finală. Joi au fost încheiate dezbaterile comitetelor sesionale...

DIN ȚARILE SOCIALISTE ȘTIINȚA - propulsor al progresului

Un document înghesuit de vreme și purtând semnătura lui Petru I arată că în 1724 a fost întemeiată la Petersburg Academia rusă de științe...

Jubileul Academiei de Științe din U.R.S.S.

Jubileul prilejuit de o amplă evocare a activității desfășurate de-a lungul vremurilor de acest înalt for...

luat extindere o nouă formă de organizare a cercetării în mari centre științifice complexe...

Activitatea savanților sovietici este strins legată de realizările științifice și tehnice practice ale dezvoltării producției materiale...

În cadrul manifestărilor consacrate actualului jubileu au fost prezentate adunări științifice la Moscova și Leningrad...

Asăzi, Academia de Științe din U.R.S.S. aduce o contribuție majoră la eforturile desfășurate de exploatarea urășurilor

